Тест 1

Повторение изученного во 2 классе

Вариант 1

А1 В каком числе 5 десятков и 9 единиц?

1) 4

2) 95

3) 59

4) 5

А2 Чему равны 39 мм?

1) 3 дм 9 см

2) 3 см 8 мм

3) 3 см 9 мм

4) 9 см 3 мм

А3 Найди решение уравнения х – 44 = 55.
1) 89

2) 21

3) 44

4) 99

А4 Найди значение выражения 91 – (65-23)

1) 49

2) 3

3) 59

4) 84

В1 Найди решение, решение которого совпадает с решением уравнения Х – 10 = 68

1) Х – 5 = 73 

2) Х – 5 = 88

3) Х+23=83

4) Х -18 = 48

В2 Найди пару с одинаковым ответом.
1) 54+38 и 21+60

2) 59-39 и 50-30

3) 45 – 25 и 90 – 70 

4) 50 – 30 и 59 - 39

С1 Какое число можно вставить в неравенство 3 см 4 мм < _______, чтобы оно было верным. 

1) 45 мм

2) 3 дм 5 см

3) 30 мм

4) 43 мм
С2 Укажи решение задачи:
У Вини-Пуха было 10 шариков, после того как Пятачок взял у него несколько шариков, у Вини-Пуха их стало 5. Сколько шаров взял Пятачок?

1) 10+5

2) (10 – 5) +5 

3) 10 - 5

4) 10 - 4

Тест 1

Повторение изученного во 2 классе
Вариант 2
А1. В каком числе 9 десятков и 5 единиц?

1) 9

2) 95

3) 59

4) 5

А2. Чему равны 39 мм?

1) 3 дм 9 см

2) 3 см 8 мм

3) 3 см 9 мм

4) 9 см 3 мм

А3. Найди решение уравнения х – 34 = 55
1) 89

2) 21

3) 44

4) 98

А4 Найди значение выражения 90 – (64-23)

1) 49

2) 3

3) 59

4) 84

В1 Найди решение, решение которого совпадает с решением уравнения Х – 10 = 68

1) Х – 5 = 73 

2) х – 5 = 88

3) х +23=83

4) х -18 = 48

В2 Найди пару с одинаковым ответом.
1) 44+38 и 11+60

2) 49-39 и 40-30

3) 43 – 23 и 50 – 20 

4) 50 – 20 и 59 - 29

С1 Какое число можно вставить в неравенство 3 см 5 мм < _______, чтобы оно было верным. 

1) 35 мм

2) 3 дм 5 см

3) 30 мм

4) 53 мм
С2 Укажи решение задачи:

У Чебурашки было 11 машинок, после того как несколько машинок, он подарил, у него  их стало 5. Гена подарил ему ещё 15.  Сколько машинок стало у Чебурашки?

1) 11+5

2) (11 – 5) +15 

3) 11 - 5

4) 11 - 4

